



CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KTO-azonosító: 123145-1-11/2022.
Ügyiratszám: CS/Z02/06090-13/2022.

Ügyintéző: dr. Ruzsáli Pál
Kissné Nagy Ildikó
Bakainé Dani Krisztina
Kovács Réka
Nagy Eszter
Kriván Tímea

Tel.: +36 (62) 681-655

Tárgy: Szegedi SZEFO Zrt., nem veszélyes hulladék gyűjtési és előkezelési tevékenység, előzetes vizsgálat

Hív. szám: -
Melléklet: -

H A T Á R O Z A T

A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal, mint környezetvédelmi és természetvédelmi feladat- és hatáskörben eljáró hatóság a **Szegedi SZEFO Zrt.** (6724 Szeged, Tavasz u. 2.; KÜJ szám: 100 214 695) által 2022. július 18-án - a *Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 8. szám alatti telephelyen tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési és előkezelési tevékenység tárgyában* - benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósítása esetén - mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 108. a) pontja [*Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) 5 t/nap kapacitástól*] szerint minősül - **nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti hatásvizsgálatot végezni.**

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján a tevékenység csak a szükséges engedélyek birtokában kezdhető meg.

Szakkérdés vizsgálata:

1. *környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:*

- Az átalakítást követően a csarnokban létesített ivóvízvételi lehetőségnek akkreditált laboratórium által végzett ivóvízvizsgálat szükséges.
- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést, valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő.

- Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a nem veszélyes hulladékok gyűjtése és előkezelése során a közegészségügyi követelményeket maradéktalanul be kell tartani.
- A tevékenység során a levegőterhelési szintre vonatkozó egészségügyi határértékek betartása szükséges. A porképződést a lehető legnagyobb mértékben megelőzni, ill. mérsékelni kell.
- Az egészségügyi kártevők megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres irtásukról folyamatosan gondoskodni kell, melyet dokumentálni szükséges.
- Az előírások szerinti zaj- és rezgésterhelési határértéket be kell tartani a telephely környezetében tartózkodók egészségének megóvása érdekében.
- A tevékenység során figyelmet kell fordítani a vonatkozó kémiai biztonsági követelmények betartására, a veszélyes anyagokkal és keverékekkel kapcsolatos tevékenységeket úgy kell végezni, hogy azok az emberi egészséget ne veszélyeztessék. Ezen munkafolyamatok a veszélyes anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenység bejelentésének birtokában végezhetőek el.
- A nemdohányzók védelmében és egészségük megőrzése érdekében a munkahelyek zárt légterű helyiségeiben dohányzóhely nem jelölhető ki. A dohányzási korlátozással érintett helyeket, helyiségeket a vonatkozó jogszabályban foglaltaknak megfelelő jelzéssel szükséges ellátni.

2. *A hulladékképződés megelőzését szolgáló intézkedések, a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi követelmények teljesítésének, a hulladékgazdálkodási előírások alapján a technológiából származó környezetterhelések kockázatának, a tevékenység végzése során képződő hulladék elhelyezésének, a hulladék kezelésének megfelelőségének, továbbá a hulladékgazdálkodásból eredő környezeti kockázatoknak, valamint építésnél az építési és a bontási hulladékok kezelésének vizsgálata:*

Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hulladékgazdálkodási szakkérdés szempontjából jelentős környezeti hatás nem várható, ezért a hatóság hulladékgazdálkodási szempontból a tevékenység megkezdéséhez környezeti hatásvizsgálat elvégzését nem tartja indokoltnak.

A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység **csak érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában** kezdhető meg a következő feltétellel:

- A benyújtásra kerülő kérelemben tisztázni kell a kezelni kívánt elektronikai hulladékok jellegét (veszélyes hulladék, nem veszélyes hulladék), figyelemmel arra, hogy a kérelem is számol az átvett hulladék előkezelése során az abból keletkező másodlagos veszélyes hulladékokkal.
- A benyújtásra kerülő kérelemben figyelembe kell venni az elektromos és elektronikus berendezésekkel kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységek végzésére vonatkozó jogszabályok előírásait, részletesen ismertetni kell az annak való megfelelést.

Szakhatósági állásfoglalás:

Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/3386-1/2022. ált. számú állásfoglalása:

„A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) megkeresése alapján a Szegedi SZEFO Zrt. (6724 Szeged, Tavasz u. 2.) kérelmére Hódmezővásárhely, Erzsébet út 8. szám (hrsz.:7706) alatti telephelyen tervezett nem veszélyes hulladékok gyűjtési- és előkezelési tevékenység tárgyában indított előzetes vizsgálati eljárásban

szakhatósági hozzájárulásomat megadom.

Előírások:

1. A tevékenységet a felszíni és felszín alatti vizek veszélyeztetését kizáró módon kell végezni.
2. A tevékenység során nem okozhatják felszín alatti víz a 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüMFVM együttes rendeletben meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.
3. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható.

Megállapítom továbbá, hogy a tervezett tevékenységből – a hatáskörömet érintő szakkérdések tekintetében - nem származnak jelentős környezeti hatások, ezért a **tevékenység folytatásához környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.**

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL tv. (Ákr.) 55. § (4) bekezdése alapján az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében lehet.”

*

A döntés a közléssel végleges és végrehajtható, ellene közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

Az érdekelt a döntés ellen jogsérelemre hivatkozással közigazgatási pert indíthat.

Erre irányuló keresetét a döntés közlésétől számított 30 napon belül, a Szegedi Törvényszékhez címezve, a döntést hozó hatóságnál nyújthatja be.

Gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is), valamint a jogi képviselővel eljáró fél a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett elektronikus formában, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló törvényben meghatározott elektronikus úton (IKR rendszer útján) terjesztheti elő.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A keresetlevélben meg kell jelölni a döntéssel okozott jogsérelmet, az annak alapjául szolgáló tények és bizonyítékok előadásával, és a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, ha azonban a fél tárgyalás tartását kéri, úgy erről a keresetben kell nyilatkoznia. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30 000 Ft, azonban a keresetre illetéket leróni nem kell, mert a közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

Az ügyfél az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

INDOKOLÁS

A Szegedi SZEFO Zrt. 2022. július 18-án a Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 8. szám alatti telephelyen tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési és előkezelési tevékenység tárgyában *a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció elbírálása iránti kérelmet nyújtott be a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz (a továbbiakban: hatóság).

Tervkészítő:

Név: Blahó Angéla - Okleveles környezetmérnök
Gergely Edit - környezetvédelmi szakértő

Telephely:

Cím: 6800 Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 8. (7706 hrsz.)
KTJ: 103002793

Tevékenység:

Megnevezés: Nem veszélyes hulladék gyűjtése és előkezelése

Földrajzi elhelyezkedés:

A telephely Hódmezővásárhely belterületén, az Erzsébeti út 8. szám (7706 hrsz.) alatt, nagyforgalmú főút mellett, ipari területen helyezkedik el, a Hód Ingatlan Invest Logisztikai Központ részét képezi. A tevékenység helyszíne egy 1740 m² alapterületű csarnoképület, melyből 620 m² az a terület, ahol a hulladékgazdálkodási tevékenységet végzik majd.

Tervezett tevékenység:

A létesítés során, az ipari területen meglévő csarnoképület belső átalakítása, vagyis a falak, szociális helyiségek kialakítása, illetve a tároláshoz szükséges polcrendszer beépítése valósul meg.

A gazdasági társaság fő tevékenységként az elektromos- és elektronikai hulladékok előkezelését kívánja végezni. A telephely a tervek szerint mintegy 5000 t/év hulladék kezelésére alkalmas. A hulladékok átvétele során a hulladék összetétele ellenőrzésre kerül. A hulladékok mérlegelést követően anyag típusonként és tulajdonságaiktól függően kerülnek csoportosításra, gyűjtésre. A hulladékok lerakódása és telephelyen belüli anyagmozgatása gépi- (targonca), valamint kézi eszközökkel történik. A gyűjtött hulladékokat válogatják, majd feldolgozásig, értékesítésig szelektíven szabadtéri betonburkolaton elhelyezett zárható konténerekben, illetve a zárt csarnokban, ömlesztve, vagy fém-, illetve műanyag ládáknak, raklapokon, bigbag zsákokban tárolják. Az átvett, átmenetileg tárolt hulladékokat elektromos és mechanikus kézi szerszámokkal kézzel bontják. A bontás során keletkező részeket anyagi-, vagy alaki szempontok alapján szeparálják, előkészítik további előkezelési műveletekre, illetve anyagában történő hasznosításra, majd átadják arra engedéllyel rendelkező előkezelőnek, illetve hasznosítóknak. A szállítás kezdetben külső fuvarozó cég által fog megvalósulni, de a Zrt. tervezi a későbbiekben saját géppark beszerzését.

A felhagyás hatásai a létesítéshez hasonlóak. Ahogy a létesítés során sem, úgy a felhagyás során sem várható a környezeti elemekbe történő számottevő beavatkozás.

*

A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak.

A R. 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, a környezethasználó előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. számú mellékletben szerepel.

A tervezett beruházás a R. 3. számú mellékletének 108. a) pontja - *Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) 5 t/nap kapacitástól - alá sorolható.*

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 9. § (2) bekezdés alapján „környezetvédelmi hatóságként - ha kormányrendelet másként nem rendelkezik - a területi környezetvédelmi hatóság jár el”. A Rendelet 8/A. § (1) bekezdése értelmében „területi környezetvédelmi és természetvédelmi hatóságként megyei illetékességgel - e bekezdésben foglalt kivétellel - a megyei kormányhivatal jár el.”

A hatóság CS/Z02/06090-3/2022. számú (KTO-azonosító: 123145-1-2/2022.) végzésben hiánypótlás teljesítésére (igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének igazolása, dokumentáció kiegészítése, szakértői jogosultság igazolása) szólította fel a Zrt-t. A hiánypótlási felhívást 2022. július 28-án teljesítették.

A hatóság a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a kérelem és a dokumentáció benyújtását követően a hivatalában és a honlapján közzétette a közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat - közhírré tétel céljából - megküldte a tevékenység telepítése szerinti önkormányzat jegyzőjének.

A közlemény Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részére 2022. július 21. napján kifüggesztés érdekében megküldésre került.

*

A hatóság szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a Rendelet 28. § (1) bekezdés alapján történt.

A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkező részben előírta a hatóság.

1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A kérelmező által benyújtott dokumentációban foglaltak alapján, a tevékenység célja az elektronikai hulladékok gyűjtése a hulladék termelőitől, illetve egyéb hulladékgazdálkodási létesítményekből, majd ezen hulladékok bontása, előkezelése. A beérkező elektronikai hulladékokat válogatják, bontják, az így keletkező bontott részeket anyagi vagy alaki szempontok alapján szeparálják, előkészítik további előkezelési műveletekre, illetve anyagában történő hasznosításra. A telephelyre beérkező elektronikai hulladékokat hitelesített mérlegen megméri. Az átvett hulladékot először kézzel válogatják, bontják. A beérkező hulladékokat fém, illetve műanyag ládákból, szükség szerint bigbag zsákban tárolják. A telephelyen közműves ivóvízellátás és szennyvízelvezetés biztosított. A tevékenység végzéséhez a telephelyen található csarnok átalakítása szükséges, melyben iroda és szociális helyiségek kialakítását tervezik. A kezelendő hulladék tervezett évi mennyisége 5000 tonna, az egyidejűleg tárolható hulladékmennyiség 200 tonna.

A munkavállalók részére a munkavégzés során megfelelő minőségű és mennyiségű ivóvizet szükséges biztosítani. Az ivóvízként, valamint szociális célra (kézmosás) felhasznált víz minőségének az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendelet előírásainak meg kell felelni.

A hulladékgazdálkodási tevékenység vonatkozásában irányadó, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. II. fejezet 4. pontja a környezet és az emberi egészség védelméről előírása szerint az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.

A nem veszélyes hulladékok gyűjtésével, illetve tárolásával kapcsolatos tevékenységek végzését a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet szabályozza.

A tevékenységek által okozott zaj- és rezgésterhelés tekintetében a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben foglaltak betartása szükséges.

A levegő védelmének általános szabályait, levegőminőségi előírásokat, légszennyező anyagok kibocsátásának szabályozását, bűzzel járó tevékenységekre vonatkozó szabályokat a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak tartalmazzák, mely szerint

tilos a légszennyezés, levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. és 39. §-ában és 4. sz. mellékletben foglaltaknak megfelelően az egészségügyi kártevők megtelepedésének és elszaporodásának megelőzése céljából irtószeres kezelést szükséges végezni.

A nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény rendelkezéseinek értelmében a munkahelyek zárt légtérű helyiségeiben nem jelölhető ki dohányzóhely, többek között a nemdohányzó személyek passzív dohányzás káros hatásával szembeni védelme érdekében. Zárt légtérű helyiségnek minősül a valamely műszaki megoldással környezetétől fizikailag lehatárolt létesítmény, eszköz, amelynek a külső környezetből történő folyamatos légcseréje nem, vagy egy oldalának egészét vagy tetejének legfeljebb 1/2-ét kitevő nyílásokkal, nyílászárókkal, vagy mesterséges szellőztető berendezés útján biztosított.

A hatóság a nyilatkozatot a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv-ben, nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvényben, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendeletben, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendeletben, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II. 18.) SZCSM-EüM együttes rendeletben foglaltak, a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló a Miniszterelnökséget vezető miniszter 3/2020. (II. 28.) MvM utasítása 24. § - 27. § alapján, a Csongrád - Csanád Megyei Kormányhivatal egységes ügyrendjéről szóló 10/2020. (IV. 24.) kormány megbízotti utasítás III. fejezet 4. címében foglaltak alapján adta meg.

A hatóság hatáskörét az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 10. § (1) bekezdése és a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 13. §-a, illetékességét ugyanezen rendelet 5. §-a és 2. melléklete határozza meg.

2. A hulladékgazdálkodásra vonatkozó szakkérdés indokolása:

Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a hatóság az alábbiakat állapította meg:

A gazdasági társaság a Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 8. szám alatti (7706 hrsz.) telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtését és előkezelését kívánja végezni. A vizsgálat elvégzését a tervezett tevékenységbe (nem veszélyes fém hulladékok kereskedelme, gyűjtése, előkezelése) bevonni kívánt hulladék 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. melléklet 108. sora szerinti fémhulladék gyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telepre vonatkozó 5 t/nap küszöbértéket meghaladó mennyisége indokolta.

Telephelyen gyűjteni, előkezelné kívánt nem veszélyes hulladékok:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladék	5 000
15 01 02	műanyag csomagolási hulladék	
15 01 03	fa csomagolási hulladék	
15 01 04	fém csomagolási hulladékok	
15 01 05	vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	
15 01 06	egyéb, kevert csomagolási hulladék	
15 01 07	üveg csomagolási hulladék	
16 02 14	kiselejtezett berendezés, amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 13-ig terjedő hulladéktípusoktól	
16 02 16	kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik a 16 02 15-től	
16 03 04	szervetlen hulladék, amely különbözik a 16 03 03-tól	
17 02 03	műanyag	
17 04 01	vörösréz, bronz, sárgaréz	
17 04 02	alumínium	
17 04 03	ólom	
17 04 04	cink	
17 04 05	vas és acél	
17 04 06	ón	
17 04 07	fémkeverékek	
17 04 11	kábelek, amelyek különböznek a 17 04 10-től	
19 12 02	fém vas	
19 12 03	nemvas fémek	
20 01 36	kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től	
20 01 39	műanyagok	
20 01 40	fémek	
Összesen:		5 000

A tervezett hulladékkezelési műveletek megnevezése:

R12 Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző

előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.)

A tervezett előkészítő műveletek megnevezése:

E02 - 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)

E02 - 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)

E02 - 08 hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés bontása

A tervezett tevékenység leírása:

A tervezett tevékenység helyszíne Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 8. (7706 hrsz.) szám alatti, 1740 m² alapterületű csarnok, aminek jelenlegi használati jellege: kivett raktár.

A tevékenység célja az elektronikai hulladékok (telephelyi) gyűjtése a hulladék termelőitől, illetve egyéb hulladékgazdálkodási létesítményekből, majd ezen hulladékok bontása, előkezelése.

A telephelyre beérkező elektronikai hulladékokat hitelesített mérlegen mérik, majd válogatják, bontják, és az így keletkező bontott részeket anyagi vagy alaki szempontok alapján szeparálják, előkészítik további előkezelési műveletekre, illetve anyagában történő hasznosításra.

A gyűjtött hulladékokat válogatják, majd feldolgozásig, értékesítésig szelektíven szabadtéri betonburkolaton elhelyezett zárható konténerekben, illetve a zárt csarnokban, ömlesztve vagy ládákban, raklapokon, zsákokban gyűjtik.

Az előkezelésen átesett és a másodlagosan keletkező hulladékok az arra engedéllyel rendelkező előkezelőnek, illetve hasznosítónak kerülnek átadásra.

A technológia szakaszosan, a beszállított hulladékok mennyiségének függvényében üzemel. A munkanapok száma 250, az éves üzemórák száma 3000, a tervek szerint több műszakban, negyedévenként egyenletes megoszlásban. A telephely a tervek szerint évi mintegy 5000 tonna hulladék kezelésére alkalmas.

A hulladékok lerakodása és telephelyen belüli anyagmozgatása gépi (targonca), valamint kézi eszközökkel történik. A kezelési, bontási folyamatok elektromos és mechanikus kézi szerszámokkal történnek, segédanyag felhasználás nem szükséges. A hulladék telephelyre történő beszállítása kezdetben külső fuvarozó cég által fog megvalósulni. A Zrt. tervezi a későbbiekben saját gépparkkal megvalósítani a szállítási tevékenységet.

A hatóság a feltételeit a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdése alapján tette meg.

A rendelkező részben írt feltételek indokolása:

1. A benyújtott vizsgálati dokumentáció írásos részének 7. oldalán leírtak alapján: „Az előkezelés során ugyanazon kódú hulladékok, illetve másodlagos hulladékok keletkeznek.” Az 5. oldalon kezdődő „A gyűjtési és előkezelési tevékenységgel érintett hulladékok listája” táblázatban kizárólag veszélyes jelleggel nem rendelkező 16 02 csoportszámú hulladékok kerülnek

felsorolásra, ellenben a 7. oldalon „A tevékenység során keletkező hulladékok:” között 08 03 17* azonosító kóddal veszélyes anyagokat tartalmazó, hulladékká vált toner is szerepel.

2. Az *elektronos és elektronikus berendezésekkel kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről* szóló 197/2014. (VIII. 1.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) előírásai alapján:

- Veszélyes hulladékként kezeli a működésképtelen elektronikai berendezéseket mindaddig, amíg azok hulladékaiból valamennyi veszélyes anyag eltávolításra nem kerül.
- A Korm. rendelet 26. § (1) bekezdése szerint a kezelés során a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezésből valamennyi folyadékot és legalább a következő anyagokat, alkatrészeket, tartozékokat, összetevőket kell eltávolítani (eltávolítás):
 - d) a mobiltelefonok nyomtatott áramköri lapjait általánosan, továbbá egyéb eszközök nyomtatott áramköreit, ha a nyomtatott áramköri lap felülete nagyobb, mint 10 cm²;
 - e) a tonereket (a folyadékos, zselés és színes tonereket egyaránt);
- A Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 4. pontja szerint eltávolítás: olyan kézi, gépi, vegyi vagy kohászati eljárás útján végzett kezelés, amelynek eredményeképpen a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezésből a veszélyes anyagok, valamint azok keverékei és összetevői egy elkülöníthető anyagáramba kerülnek vagy valamely anyagáram egy elkülöníthető részévé válnak; egy anyag, keverék vagy összetevő akkor tekinthető elkülöníthetőnek, ha ellenőrzés útján igazolható, hogy a kezelés környezetvédelmi szempontból biztonságos.
- A Korm. rendelet 26. § (3) bekezdése értelmében az elkülönítetten gyűjtött, hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés kizárólag az (1) és (2) bekezdésben meghatározott előkezelést követően kezelhető.
- A Korm. rendelet 25. § (4) bekezdése szerint a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés szállítását és gyűjtését úgy kell végezni, hogy a berendezésben lévő veszélyes anyagok elkülönítése, újrafelhasználásra előkészítése, újrafeldolgozása maradéktalanul biztosítható legyen.
- A Korm. rendelet 27. § alapján a hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés kezelésére – a tárolást is ideértve – szolgáló helyen a következő feltételeket kell biztosítani:
 - a) mérleg a kezelt hulladék tömegének mérésére,
 - b) át nem eresztő felületek és víz-, illetve időjárásálló borítás a megfelelő területeken, a kiömlő anyag összegyűjtésére alkalmas eszközökkel, szükség esetén ülepítőkkal és tisztító-zsírtalanító berendezésekkel,
 - c) megfelelő hulladéktároló hely a szétszerelt alkatrészekhez, összetevőkhöz,
 - d) megfelelő tartályok a szárazelemek, a PCB/PCT tartalmú kondenzátorok és egyéb veszélyes hulladék, így különösen a radioaktív hulladék tárolására, valamint

- e) vízkezelő berendezések, az egészségügyi és környezetvédelmi rendelkezéseknek megfelelően.

A hatóság hatáskörét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. számú melléklet I. számú táblázat B oszlopa, illetékességét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

*

A szakhatóságot az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján kereste meg a hatóság 2022. július 22-én.

A szakhatóság állásfoglalásában található előírásokat a határozat rendelkező része tartalmazza.

A Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály fenti számú - 2022. július 22. napján érkezett - megkeresésében a Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi és vízvédelmi hatóság szakhatósági állásfoglalását kérte a Szegedi SZEFO Zrt. (6724 Szeged, Tavasz u. 2.) kérelmére Hódmezővásárhely, Erzsébet út 8. szám (hrsz.:7706) alatti telephelyen tervezett nem veszélyes hulladékok gyűjtési és előkezelési tevékenység tárgyában indított előzetes vizsgálati eljárásban.

Az eljáró hatóság a vízügyi hatóság részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátotta az előzetes vizsgálati dokumentációt.

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1 sz. melléklet 9. táblázat „környezet- és természetvédelmi ügyek” 2. és 3. pontja, előzetes vizsgálati, környezeti hatásvizsgálati, egységes környezethasználati engedélyezési eljárás esetén, a tevékenység vízellátásának, csapadék- és szennyvíz elvezetésének a felszíni és felszín alatti vizek védelmére, a vízbázisra, és a vizek lefolyására gyakorolt hatás vizsgálata érdekében az első fokú eljárásban a létesítés helye szerint illetékes vízügyi és vízvédelmi hatóságot szakhatóságként jelöli ki.

Tervezett tevékenység:

A gazdasági társaság nem veszélyes hulladékok gyűjtését és előkezelését kívánja végezni. A tevékenység célja az elektronikai hulladékok gyűjtése a hulladék termelőitől, illetve egyéb hulladékgazdálkodási létesítményekből, majd ezen hulladékok bontása, előkezelése. A beérkező elektronikai hulladékokat válogatják, bontják, az így keletkező bontott részeket anyagi vagy alakai szempontok alapján szeparálják, előkészítik további előkezelési műveletekre, illetve anyagában történő hasznosításra.

A telephelyre beérkező elektronikai hulladékokat hitelesített mérlegen megméri. Az átvett hulladékot először kézzel válogatják, bontják. A beérkező hulladékokat fém, illetve műanyag ládákban, szükség szerint big-bag zsákban tárolják. A telephely a tervek szerint évi mintegy 5000 tonna hulladék kezelésére alkalmas.

A telephely a Hód Ingatlan Invest Logisztikai Központ részét képezi.

Vízellátás:

A telephely közüzemi vízellátással rendelkezik. Technológiai vízigény nem merül fel, kizárólag kommunális célra történik vízfelhasználás.

Szennyvízelhelyezés:

A telephelyen keletkező kommunális szennyvíz közcsatorna hálózatba kerül bevezetésre. Az ingatlan területén technológiai szennyvíz nem keletkezik.

Csapadékvíz-elhelyezés:

A csarnok tetőfelületéről lefolyó csapadékvíz a telek külső kerületein mélyített árokban kerül elszikkasztásra. Szennyezett csapadékvíz nem keletkezik.

A vízügyi hatóság részére rendelkezésére bocsátott dokumentációban foglaltak alapján megállapítottam, hogy a tevékenység a felszíni és felszín alatti vizek védelmére vonatkozó jogszabályi feltételeknek megfelel, vizek lefolyására, árvíz- és jég levonulására hatást nem gyakorol.

A rendelkező részben tett előírásaink indoklása:

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy

- a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;
- b) megelőzze a környezetszennyezést;
- c) kizárja a környezetkárosítást.

A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1) bek. szerint a felszíni víztest jó állapotának eléréséhez és fenntartásához a kibocsátó köteles e rendelet és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény vonatkozó előírásainak betartásával hozzájárulni.

A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

A (B) szennyezettségi határértéket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. Rendelet 10. § (1) a) bekezdés alapján szennyező anyagok felszín alatti vízbe történő bevezetésének megelőzésére vagy korlátozására, a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és – az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével – műszaki védelemmel folytatható.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni.

A szakhatósági megkeresés 2022. július 22. napján érkezett a hatóságra. A hatóság szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az Ákr. 55. §-a (1), (2) bekezdése alapján adtam ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint 1. számú mellékletének 9. táblázat 2. és 3. pontjában foglaltak alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki."

*

Várható környezeti hatások:

Létesítés, üzemelés:

Levegő-tisztaság védelem:

A telephelyen tervezett tevékenységet, a kiszolgáló technológiákat illetve az anyagszállítási tevékenységet vizsgálva megállapítható, hogy a tevékenységhez nem tartozik légszennyező pontforrás, a szállítási volumen pedig számottevő mértékben nem befolyásolja az amúgy is forgalmas főút levegőminőségét. Tekintettel arra, hogy a telep olyan hulladékok gyűjtésével foglalkozik, amelyek nem tartalmaznak port, a környék portterhelése még száraz időjárási körülmények esetén is csak minimális lehet.

Az üzemeltetés nem jár légszennyező technológiák alkalmazásával, így levegőtisztaság-védelmi hatásokkal nem kell számolni.

A dokumentáció vizsgálta a beruházás és az éghajlatváltozás kapcsolatát az üvegházhatású gázok kibocsátása, az éghajlati tényezőkre vonatkozó lehetséges hatások és a klímaváltozás hatása a tervezett létesítményekre szempontjából.

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rend.) 4. §-a szerint tilos a légszennyezés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. A Rend. 26. § (2) bekezdése előírja, hogy „Diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról gondoskodik.”.

A Rend. 28. § (2) bekezdése előírja, hogy a közúti jármű üzemeltetője szállítás esetén a szállított anyag által okozott levegőterhelés megelőzéséről gondoskodni köteles.

Zaj- és rezgésvédelem:

A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zr.) hatálya alá tartozik.

A telephely Hódmezővásárhely belterületén, ipari területen található. A legközelebbi zajtól védendő ingatlanok a telephelytől nyugatra, nagyjából 400 méterre találhatók lakóépületek.

A tervezett tevékenység során építkezés nem történik, a tevékenység végzéséhez szükséges csarnok rendelkezésre áll, annak csak a belső átalakítása szükséges. Fentiek alapján megállapítható, hogy a kivitelezésből eredő zajterhelés a legközelebbi zajtól védendő ingatlanoknál nem haladja meg a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet (a továbbiakban: KvVM együttes rendelet) 2. számú melléklete szerinti határértékeket.

A telephelyen tervezett tevékenység során a munkafolyamatok zárt csarnokon belül fognak történni, elektromos és mechanikus kézi szerszámok segítségével, a Zr. 2. § i) bekezdése szerint új környezeti zajforrás telepítését nem tervezik. Az üzemelés során így a zajterhelési határértékek várhatóan teljesülnek, a hatásterületen nem lesz védendő épület, ezért az üzemeltetőnek nem kell benyújtania zajkibocsátási határérték megállapítására vonatkozó kérelmet a környezetvédelmi hatósághoz a Zr. 10. § (3) bekezdése alapján.

Földtani közeg védelem:

A kivitelezés környezeti hatása minimális mértékű, mivel mindösszesen egy közművesített ipari területen meglévő csarnoképület belső átalakítására kerül sor.

Az üzemelés hatása a tevékenység jellegéből adódóan szintén nem számottevő. Fizikai hatásként a területfoglalás, illetve a szállítójárművek (napi egy kamion) által okozott taposás merül fel, a hatás azonban csak lokális jellegű. A tevékenység megfelelő műszaki védelem mellett zajlik. A tevékenységet zárt csarnoképületben végzik. A csarnok egész területe, valamint az udvar tároláshoz, szállításhoz, illetve anyagmozgatáshoz igénybe vett része is szilárd burkolattal ellátott. A begyűjtött hulladékok átmeneti tárolása értékesítésig szelektíven szabadtéri betonburkolaton elhelyezett zárható konténerekben, illetve a zárt csarnokban, ömlesztve, vagy fém-, illetve műanyag ládákban, raklapokon, bigbag zsákokban történik. A szociális vízigény közüzemi vízvezetékrendszerrel biztosított, a képződő kommunális szennyvizet a meglévő szennyvízhálózaton keresztül a városi közcsatorna hálózatba vezetik. Technológiai vízigény nem merül fel, technológiai szennyvíz nem keletkezik. A terület csapadékvíz elvezetése kialakított, a tető- és burkolt felületekről lefolyó tiszta csapadékvíz a telek külső kerületein mélyített árokban kerül elszikkasztásra. Szennyezett csapadékvíz nem keletkezik.

Havária a munkagépek, szállítójárművek okozta üzemanyag, hidraulikaolaj, kenőzsír elcsöppenése, elfolyása, illetve hulladék környezetbe kerülése esetén következhet be. Esetleges havária bekövetkezésekor, szükség esetén talajcserével, a szennyező anyag felitatásával, összegyűjtésével, majd veszélyes hulladékként történő elszállításával, a szennyeződés gyorsan lokalizálható, a környezetszennyezés minimalizálható. A telep rendelkezik havária tervvel. A havária esetek elkerülése azonban az munkagépek és szállítójárművek megfelelő karbantartásával, az üzemelési utasítások betartásával biztosítható.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tervezett beruházás – a földtani közeg védelme szempontjából – a területre vonatkozóan jelentős mértékű többletterheléssel nem jár, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak köszönhetően, a földtani közegben tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be.

Táj- és természetvédelem:

Az érintett ingatlan nem érint országos jelentőségű védett természeti területet és a Natura 2000 hálózatnak sem része, egyedi tájérték nem érintett, a tevékenység természetvédelmi érdekeket nem sért.

Felhagyás:

A tevékenység megszüntetése esetén a bontási tevékenység környezeti hatásai – a létesítéshez hasonlóan – a létesítmény helyszínén lokálisan és időszakosan érvényesülnek. A létesítéshez hasonlóan, a felhagyás során sem várható a környezeti elemekbe történő számottevő beavatkozás. A létesítmény teljes felszámolása esetén biztosítani kell, hogy a helyszínen a környezetre ártalmas anyagok, így a környezetre gyakorolt negatív hatás ne maradjon vissza. A bontási tevékenységet a mindenkor érvényes, vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kell végezni. A létesítmény megszüntetése esetén fontos a terület rekultivációja, tájbeillesztése, új hasznosítási mód keresése.

*

A hatóság 2022. július 22-én – figyelemmel a R. 1. § (6b) bekezdésére – tájékoztatta a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét, hogy az előzetes vizsgálati eljárásban ügyfélnek minősül és nyilatkozatot tehet.

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Jegyzője a tájékoztatásra FVFCS/438-2/2022. számon az alábbi nyilatkozatot adta:

„Hivatkozással a CS/Z02/06090-7/2022 számú megkeresésére tájékoztatom, hogy a Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 8., 7706 helyrajzi számú ingatlanon folytatandó hulladékgazdálkodási tevékenység az ingatlanra vonatkozó hatályos településrendezési terv szerinti övezeti előírásokkal nem ellentétes, ezért a tevékenység végzése ellen kifogást nem emelek.

A Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 14/2020. (III. 20.) számú önkormányzati rendelet 24. §. (1) bekezdése szerint „az övezet gazdasági célú felhasználására az országos előírások érvényesülnek. Hulladékgazdálkodási tevékenység esetén a hatályos jogszabályokban definiált, számításokkal igazolt hatásterület nem terjedhet túl az övezet határán”.

Ezen nyilatkozat nem mentesít az egyéb jogszabályokban előírt engedélyek, hozzájárulások, bejelentések vagy nyilatkozatok megszerzésének, valamint az egyéb jogszabályok betartásának kötelezettsége alól.”

*

Megállapítható, hogy a tervezett beruházás nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást, a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak

köszönhetően, környezetvédelmi-, természet- és tájvédelmi szempontból tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be, ezért a tevékenység megkezdéséhez környezeti hatásvizsgálat elvégzését a hatóság nem tartja indokoltnak.

A hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem tartozik, a R. 5. § (2) bekezdése a) pont ac) alpontja alapján tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a tervezett tevékenység a szükséges engedélyek birtokában kezdhető meg.

A hatóság az *általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény* (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (1) bekezdés c) pontjára figyelemmel a teljes eljárás szabályai szerint járt el.

A hatóság jelen határozatot a *környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény* (továbbiakban Ktv.) 71. § (3) bekezdése értelmében – véglegessé válására tekintet nélkül – közhírré teszi.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2022. szeptember 6.

A hatóság a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

Az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés a közléssel lesz végleges.

A közigazgatási perindítás lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél előterjesztésének határidejéről és módjáról szóló tájékoztatást a hatóság a *közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény* (a továbbiakban: Kp.) 37-40. §-ai alapján adta.

Az eljáró bíróság hatásköre és illetékessége a Kp. 12. § (1) bekezdésén, valamint 13. § (1) bekezdésén alapul.

A közigazgatási perben a felet az *illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény* (a továbbiakban: Itv.) 62. § (1) bekezdés h) pontja értelmében tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. Az illeték mértéke az Itv. 45/A. § (1) bekezdése szerint alakul.

A Kp. 50. § (2) és (4) bekezdése alapján az azonnali jogvédelem iránti kérelmet indokolással ellátva, és az annak alapjául szolgáló iratok benyújtásával kell előterjeszteni, az elrendelésének alapjául szolgáló tényeket pedig valószínűsíteni kell. Azonnali jogvédelem keretében kérhető halasztó hatály elrendelése, a halasztó hatály feloldása, ideiglenes intézkedés és előzetes bizonyítási elrendelése.

A peres eljárás illetékét és a perköltséget a félnek a pernyertesség függvényében kell viselnie, arról a bíróság az eljárást befejező döntésében határoz majd. A peres eljárásban a bíróság kérelemre költségmentességet engedélyezhet, ekkor a fél mentesül az illeték megfizetése alól, azonban az esetleges költségmentesség sem mentesíti a hivatal perköltségének viselése alól pervesztessége esetén.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határozta meg a hatóság.

A hatóság hatáskörét a Ktv. 71. § (1) bekezdése, illetékességét a Rendelet 8/A. § (1) bekezdése állapítja meg.

Szeged, 2022. augusztus 30.

A főispán helyett eljáró Zakar Péter
mb. igazgató nevében és megbízásából:

dr. Vár Zalán
főosztályvezető

Kapják:

1. Szegedi SZEFO Zrt. Cégkapu
2. CsCsMKH Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 6800 Hódmezővásárhely, Ady Endre út 14.
nepeu.hmvhely@csongrad.gov.hu – elektronikus úton
3. CsCsMKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főoszt. Hulladékgazdálkodási Oszt. 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11. *helyben*
4. Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Ig. Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Oszt. 6728 Szeged, Napos út 4. *HKP*
5. Hódmezővásárhely MJV Jegyzője *(kifüggesztésre, külön levéllel)* *HKP*
6. Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 6724 Szeged, Berlini krt. 16-18. *(tájékoztatásul) HKP*
7. Irattár

